
 

 

 

 

 

校長 上 村 英 樹 

早いもので，令和６年度も１学期が終わります。

子どもたちは，それぞれの学年の内容を頑張って学

習してきました。これも一重に，保護者や地域の方

の御協力の賜だと感謝いたしております。本校の子

どもたちは，宝石の原石であり，大きな可能性を秘

めた子どもたちが多いと感じております。その分，

外部からの働きかけに大きく影響され，意図的，計

画的，継続的に働きかけを行わなければ効果は高ま

っていかないと感じています。今，学校では，基本

的生活習慣の確立（言葉遣いやあいさつ）の徹底を

図っています。学習の内容も量も学年を上がるにつ

れ多くなってきます。５・６年生ともなると１単位

時間に習得しなければならないものは，かなりの量

になってきます。そこで，各学年，各学期で，きち

んと学習の内容を理解していないと後からなかな

か取り戻すことができなくなってきます。 

教科の学習もマラソンと同じだといわれるのは

その点です。急には早く走れません（覚えることが

急にはできない）し，長い距離を走ることｍ（長時

間勉強を継続する）は，できません。毎日の積み重

ねと少しの負荷（ちょっときついぐらいの勉強）が

必要となってきます。子どもたちは，私たち大人よ

りはるかに適応能力に優れていますし，成長の度合

いも大きいです。子どもたちの可能性を信じ，適度

な負荷を学校と共に与えていければ子どもたちは

もっともっと伸びていくと確信しています。また，

これから長い夏休みに入ります。この夏休みを有効

に使うためにも，子どもたちと一緒に無理のない計

画を立て，毎日コツコツと計画的に学習させ，夏休 

 

 

 

 

みにしかできない経験等も大いに積ませていただ

ければ子どもたちは必ずや大きく成長してくれる

ものと思います。その意味から，この夏休みは，子

どもたちにとって大切な時期です。そして，いろい

ろな経験等を積んで，一回り大きく成長した子ども

たちに会えることを楽しみにしています。 

この１学期，学校教育への御協力，ありがとうご

ざいました。２学期もよろしくお願いいたします。 

お願い→ 海や川での水難事故，道路

での飛び出しや自転車の危険運転による

交通事故，ハブ咬傷事故，熱中症等に十

分注意してください！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

楽しい夏休みを元気に過ごすために，次のことを

改めて御確認ください。 

◎ 海，川，防波堤等 

○ 必ず保護者や水泳の熟練者が同行して，子

どもだけで海や川などに行かない。 

○ 立入禁止区域には入らない。 

○ 荒れているときや急流などの危険な場所に

は近づかない。 

○ 遊泳時はできるだけライフジャケットを着

用する。 

◎ レジャー施設を含むプール等 

 ○ 監視員の指示に従う。 

 ○ 排水口を確認し，不用意に近づかない。 

 ○ 飛び込みや足の届かない場所での遊泳をし

ない｡ 

 ○ 事前事後の健康観察や休憩を行う。 

子どもたちの成長に必要なこと 

令和６年度 

奄美市立名瀬小学校学校だより 

13 日(火)～ 15 日(木)  

学校閉庁日(この期間の連絡は課題

帳を御確認ください) 

      21 日(金) 出校日 

 2 日(月) 始業式       

    ～早ね・早起き・朝ご飯週間 

10 日(火) 避難訓練(地震・津波) 

      14 日(土) 土曜授業 

ＰＴＡふれあい作業 

 

 

行事予定 

水難事故を起こさない！ 

７月21日(日)は市民総ぐるみ清掃の日です。 

参加してきれいな地域にしましょう！ 


